

22 мая 2018 года на базе Гомельского государственного областного Дворца творчества детей и молодежи состоялась открытая областная научно-практическая конференция «IT-истории белорусов об образовании в Европе». Цель конференции – трансляция опыта STEM-образования и сотрудничества. Ее участниками стали сотрудники учреждений высшего образования, представители отделов образования, спорта и туризма, директора, заместители директоров учреждений дополнительного образования детей и молодежи, представители областного института развития образования, учителя учреждений общего среднего образования.

Участники конференции познакомились с опытом STEM-образования в Великобритании, деятельностью IT-технопарка «Пересвет» Брянского областного Дворца детского и юношеского творчества имени Ю. А. Гагарина, обсудили опыт введения в Великобритании предмета Computing с первого класса, приняли участие в секциях «Наука» и «Практическая реализация STEM-образования», обменялись контактами для дальнейшего сотрудничества.

От ГГУ имени Ф. Скорины на конференции выступил с докладом «STEM-образование школьников в ГГУ имени Ф. Скорины» заместитель декана факультета физики и информационных технологий Самофалов А.Л.

Особенно запоминающимся было выступление учителя английского языка ГУО СШ №37 Виталия Валентиновича Петровского который поделился опытом использования на своих уроках робота Мекканоида, который не только прекрасно говорит на английском языке, но и замечательно танцует и очень эрудирован.

Конференция прошла при поддержке Ассоциации «Образование для будущего», руководителем которой является Хомич Александр Валентинович.





[Подробнее на gomelpalace.by](http://gomelpalace.by)

[Подробнее на gsu.by](http://gsu.by)

[Подробнее на nastgaz.by](http://nastgaz.by)